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10ª Sessão ordinária de 2021 – 22/04/2021 
-- 

Presidente – Francisco Renato de Oliveira Vieira  
 Bom dia Vereadores Bom dia  senhora vereadora Aline Santos  gostaria de desejar a todos uma 
ótima sessão comprimento todo público que nos acompanha pela internet nesse momento através da 
TV Câmara e a imprensa também que nos acompanham através desta transmissão online solicita o 
senhor secretário que verifica a presença dos Senhores vereadores  
1º Secretário. – Gilberto Oliveira da Silva 
Bom dia Presidente Bom dia Nobres Vereadores quero mais uma vez primeiramente Agradecer a 
Deus por mais um dia de vida Presidente vendo aqui por videoconferência vejo que já a um número 
legal  pra ta iniciando a sessão     
 
Presidente  
 Havendo um Número legal em Nome de Deus Declaro Aberta a decima Sessão Ordinária corrente 
ano comunico ao senhores vereadores que a Ata da 9ª Sessão Ordinária 2021 foi devidamente 
encaminhada ao senhores Vereadores sendo que não consta pedido retificação Observação 
apresentada a direção nos termos do ato da mesa passaremos a votação da Ata da 9ª Sessão 
Ordinária de 21 ficando dispensada a sua leitura a ata está em votação  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor 
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor 
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador José de Souza Santos-- 
Ausente Por Motivo de Saúde - 
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Ausente Por Motivo de Saúde 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antonio Girardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
 
Presidente 
A ata está aprovada 
Pergunto aos senhores vereadores se existem Existe alguma correção do voto proferido não havendo 
correção a ata está definitivamente aprovada solicito ao senhor secretário que faça a leitura dos 
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Resumos das matéria do expediente, se o Senhor quiser fazer a leitura o Senhor fique à vontade 
será um prazer ver o senhor fazendo Versículo 
Ricardo Almeida  
No livro de segunda crônicas Capítulo 15 versículo 7 está escrito assim mas ser fortes não 
desfaleçam as vossas mãos porque a vossa obra terá recompensa Deus abençoe a todos amém  
 
Presidente 
Por se tratar de sessão ordinária por videoconferência não há Pequeno e Grande Expediente, Então, 
passaremos para os requerimentos de urgência especial 
Solicito ao secretário que faça leitura do requerimento de urgência especial ao Projeto de Lei 34/2021 
 
1º Secretário 
Resumo da matérias do expediente da 10ª sessão ordinária de 22/04/ 2021 
Presidente 
Solicito ao senhor Secretario que faça a Leitura do Requerimento de Urgência Especial Projeto de Lei 
34/2021 
1º Secretário 
Leitura do requerimento de urgência especial ao Projeto de Lei 34/2021 
 
Presidente 
Solicito aos senhores Vereadores que Registre seu voto 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor 
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor 
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Gerardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
Presidente 
O requerimento de Urgência especial ao Projeto Lei Nº 34/2021 Está aprovado a sessão será 
suspensa - por cinco minutos para Camisão Mista quiser aparecer nos projetos-  
Solicito ao secretário que faça a leitura Projeto de Lei 34/2021  
 
1º Secretário 
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Projeto de Lei   34/2121 
Presidente 
Projeto de Lei 34/2021, Está em Discussão  
Vereador Abidan 
Primeiramente eu Gostaria de desejar  
 bom dia a todos os vereadores esse  projeto que chegou a nós agora é um projeto importante é uma 
vez que tem uma maneira regulamenta toda a nossa cidade e da dignidade para as pessoas e para o 
cidadão Embuense pra  ter ali seu nome de rua é concedido seu número de rua que é tão importante 
Eu que moro na região tem um Pouco Mais afastada vejo que isso é fundamental para que possamos 
ter dignidade  no seu dia a dia mas vereadores eu gostaria de reiterar  e falar fazer uma fala aqui para 
mim é muito importante aqui de que a gente precisa se preocupar e se atentar é um tema que 
ocorreu na nossa cidade essa semana que que é muito prioridade em relação a denominação de rua 
né eu entendo que a denominação de Rua  mas eu gostaria eu acho que é super. importante nos 
debatemos Hoje  nessa  sessão a investigação Que a Polícia Federal   
Presidente 
O Projeto de Lei 34/2021 Segue em Discussão, Não Avendo Discussão O Projeto vai a votação  
  
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor 
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor 
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Gerardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
 
Presidente 
O Projeto de Lei 34/2021 está Aprova Solicito ao senhor secretario que faça a leitura do Projeto de 
Lei 23/2021  
1º Secretário 
Projeto de Lei   23/2121 
Presidente 
O Projeto de Lei 23/2021 Está em Discussão  
 Vereador Lúcio 
Primeiramente Bom Dia queria Agradecer a Deus mais uma vez aí pela oportunidade da gente está 
aqui bom dia Vereadores Bom dia Vereadora Aline Santos Bom Dia telespectadores que assistem 
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online então esse projeto ai Presidente a gente colocou ai eu peço o Apoio de Todos vocês ai  e um 
Projeto  muito Importante porque vocês sabe ai esses tempo chuvosos aí que as pessoas compra um 
sofá novo ai não tem onde descartar os velhos e as grandes Empresas como Casas Bahia Lojas Cem 
ela tem um faturamento a venda mais o descarte ela não se responsabiliza em descartar e com isso e 
a Prefeitura sofre a Gente sofre os Rios sofre porque a população  não tem onde jogar e jogar na rua 
descarta em qualquer corgo qualquer lugar e com isso Gera esse Transtorno todo não só Embu das 
Artes  mais o Brasil todo ta bom então eu quero a ajuda de todos vocês ai se puder nos ajudar Deus 
Abençoe    
Presidente 
Parabéns Vereador Lúcio Costa pela Ideia, O Projeto Segue em Discussão não Avendo mais 
Discussão O Projeto vai a votação  
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Contra com Justificativa  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor 
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor com Justificativa 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor com Justificativa  
Vereador João Antônio Gerardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
Presidente 
Vocês dois minutos para a justificativa do 12 votos favoráveis um contrário com justificativa e 
havendo duas Justificativa também a votos favoráveis consigo dois minutos com justificativa  
Vereador Abidan 
Primeiramente De tudo Acho que eu gostaria de aplaudir O Vereador Lúcio pela iniciativa de trazer 
esse debate de resíduos sólidos pós-consumo para cama Câmara né é um tema super. atual Super.  
importante vereadora único ponto que vocês postaram ao contrário contrário esse projeto é 
justamente o fato de que infelizmente no nosso município nós não temos uma Política de resíduo 
sólido  que seja  ampla que consiga  fechar o ciclo ali que nós estamos debatendo aqui no caso que é 
o pós consumo que é uma parte de toda a política de resíduos sólidos Então o que me fez votar ao 
contrário ao projeto foi olhar o projeto de lei empresas seriam responsabilizados multadas etc. pelo 
Descarte vamos que dizer  Incorreto  é de  todos esses resíduos  o ponto interessante  é entender 
que eu acredito que Injusto nos multamos  as  empresas  no momento em que o município não tem 
essa Política de resíduo Solo completa né vou te dar um exemplo hoje na cidade nós temos um 
Aterro  Sanitário que já extrapolou sua capacidade até já foi tem hoje várias multas ne pela  Cetesb  
Infração à lei ambientais  eu entendo que nós precisamos pensar essa política de resíduo sólido de 
maneira completa  né eu entendo é importante que a empresa responsabilizar pelo destino do seu  
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Lixo mais como é que a gente  vai cobrar dela essa responsabilização se na outra ponta o município 
não tá é dando condições para que a gente tem um aterro que seja sanitariamente ali em condições a 
Receber esse lixo então acho que a gente precisa fazer um debate mais amplo então eu até me 
coloco a disposição para ajudá-lo  o interessado de fazer se a política de resíduos sólidos para nossa 
cidade. 
Presidente 
Eu gostaria de fazer o uso da Palavra Também o Nobre Vereador aqui agora que usou o uso da  fala 
ele é um tanto quanto o primeiro ele Vota contra um projeto e Inicia  Justificativa  parabenizando 
quem Protocolo  segundo ele disse a projeto mais importante e Ele defende projeto do executivo e ele 
vota a favor do projeto que vem do Executivo então  eu acho que é uma bipolaridade mesmo 
segunda coisa é o partido que o vereador se encontra que é um PDT tem como uma das Bandeiras 
econômicas taxar as grandes fortunas como é que eu faço parte do partido que biologicamente 
defende a taxação das grandes fortunas e ele e  contra que grandes Empresas  como se toma o 
Vereador Lúcio Costa se responsabiliza o ajude nessa responsabilização ambiental dos móveis que 
são descartados irregularmente E aí ele disse que nossa cidade ainda não tem uma política é plena é 
de descarte de resíduos sólidos de sustentabilidade e o modo geral mas é justamente por não ter que 
nós precisamos que essas  empresas ajudam é nesse tipo de   situação então eu acredito e até 
aconselho  o vereador que  Não vote  contra por  votar base de maneira convincente Quando você 
quiser ser contrário  porque senão com todo respeito vossa  excelência Continuará passando um 
pouco de vergonha aqui na Sessão então eu cedo a palavra ao Vereador Gerson Olegário para fazer 
a justificativa do voto favorável . 
Vereador Gerson Olegário 
Quero aqui  mais uma vez dá os  parabéns esse grande Vereador Lúcio Costa e também quero dar 
os parabéns a secretaria de serviços urbanos que vem fazendo um belíssimo trabalho eu sei que 
enxugar Gelo devido muito descarte que A gente se encontra  na Cidade eu fico imaginando eu tenho 
meu sofá que já faz 10 anos eu não sei como que  as Pessoas consegue trocar tanto sofá jogar sofá 
colchão na Rua né e além disso A Gente presencia e em frente das lojas a própria loja  eles tem 
essa  mania descarta aquele isopor que vem na proteção do Objeto aquelas Madeiras que vem 
protegendo Fogões Geladeiras eles mesmo descarta nas portas  do comércio deles mesmo então eu 
fico Feliz do Vereador ter pensado dessa forma pra fiscaliza a própria loja então é isso ai meu motivo 
de estar votando a favor  porque A Gente vai evitar também  de criar esse trabalho que vem fazendo 
todo dia todo santo dia de ficar catando o lixo deles né e peço também pra população se policiar 
gente né porque eu não sei como que eles troca tanto sofá eu tenho 10 anos com um sofá aqui e se 
encontra em taquito  bom né aí eu fico imaginando como que a pessoa troca tanto sofá tá bom meu 
muito Obrigado  e tamo junto . 
Presidente 
Gostei da Justificativa ao Vereador Índio Silva  
Vereador Índio Silva  
Presidente quero mais uma vez aqui Agradecer a Deus cumprimente os Nobres Vereadores e 
internautas que nos assiste quero Parabenizar Vereador Lucinho pelo Projeto de Lei aí viu Lucinho 
conte com meu voto já votei a favor e quantas vezes for preciso votarei realmente nos tem que está 
fiscalizando essa questão aí de uma forma ou de outra as lojas que trabalham com móveis tem que tá 
nos ao auxiliando nos ajudando nessa questão aí que já não vem de agora nos serviços Urbanos  um 
exemplo mesmo chegar uma Hora que não dá conta  né   a mão de obra é curta os  equipamento são 
curto mais mesmo assim Vem como Vereador Gerson  acabou de falar aí secando  Gelo  né vem 
fazendo um excelente trabalho ai quero mais uma vez parabenizar também O Secretário Evandro e 
toda sua equipe de  trabalho lá tá bom    parabéns Lucinho  Deus abençoe conte sempre com meu 
voto Irmão. 
Presidente 
Projeto de lei. De lei nº 23/2021 está em Discussão, Alguém pediu questão de Ordem Vereador 
Bobilel Castilho 
Vereador Bobilel Castilho  
Bom dia seu presidente nobres  vereadores vereadora público que  nos assistir imprensa quero aqui 
parabenizar o Lúcio Costa pelo Grande  projeto você tá  parabéns   a gente tem que dá primeiro a 
iniciativa o Primeiro pontapé você deu é isso que A gente tem que Fazer só crítica não vai Adianta A 
gente tem que tentar   ajudar e mostrar a solução 3 anos atrás eu conversei com o Celso que era 
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secretária Celso Vasconcellos ele falava muito disso aí você Capitalizou   bem essa questão Lúcio 
Parabéns é igual a gente fala né É muito fácil a gente procurar os defeitos as  acredito e  não arrumar 
uma solução hoje a gente anda numa cidade Nossa que o próprio morador enche a sua calçada de 
entulho e acha que a prefeitura tem obrigação de limpar calçada dele ele  tá derrubando uma casa 
ele coloca mais de 200 sacos de lixo na rua com entulho e acho que a prefeitura tem que pegar então 
uma  iniciativa Muito boa essa muito boa mesmo parabéns é assim primeiro passo você deu a cidade 
com o presidente falou a gente não tá tendo hoje essa reciclagem mais  gente tem que dar o primeiro 
passo é cobrar de quem também tá lucrando com isso então parabéns aí É que você continue 
fazendo esse Grande Trabalho. 
Presidente 
Projeto de lei 23/2021 vai a Votação, perdão já foi votado e verdade Perdoa querido Tô gripada acho 
que minha cabeça tá funcionando um pouco difícil hoje Solicito ao senhor secretário que faça a leitura 
do projeto de decreto legislativo nº 17/2021  
1º Secretário 
Projeto de decreto Legislativo 17/2021 
Presidente 
O projeto de decreto legislativo nº 17/2021, está em discussão  
Vereador Abel 
 Bom Dia Amigos Quero pedir o voto para vocês aí e homenagem que A Gente temos que fazer ao 
nosso Antigo Vereador Sempre Vereador Afonso Rocha pela coisas que fez pela Cidade acho super. 
importante e peço o Voto de Todos vocês   
Presidente 
Vereador Abel Gostaria de  parabenizar por esta indicação  Afonso  que é um ele legislador da 
Câmara Municipal desenvolveu um trabalho muito grande nesta casa de leis e não para o seu 
trabalho né somando aí a experiência dele que é mais velho com a sua força que é mais novo tem 
representado muito bem aquela região do Pinheirinho e eu tenho certeza que essa  concessão de 
Título de Cidadão Embuense é Mais que merecido O Projeto de Decreto Legislativo  segue em 
Discussão , não Havendo mais discussão O Projeto vai à Votação . 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor 
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor 
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Gerardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
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Presidente 
O Projeto de Decreto Legislativo 17/2021 Está Aprovado Solicito ao senhor secretário que faça a 
leitura do projeto de decreto legislativo 19/2021  
1º Secretário 
Projeto de decreto Legislativo 19/2021 
Presidente 
O Projeto Segue em Discussão  
Vereador Ricardo Almeida 
Gostaria de solicitar o vereador que fez a indicação o Vereador Bobilel eu posso poder participar 
dessa desse título Bobilel 
Vereador Bobilel Castilho  
Pode repetir por gentileza 
Vereador Ricardo Almeida 
O Bob você tá dando um título ao Evandro Santoro né e eu gostaria de poder participar desse título 
você autoriza Obrigado Bobilel   
Vereador Bobilel Castilho  
Sim  
Vereador Gerson Olegário 
O Bob Aproveitar aí O Embalo vou pedir também para participar pode ser  
Vereador Bobilel Castilho  
Sim Senhor  
Vereador Bobilel Castilho  
 Valeu obrigado você é um cara 
Vereador Bobilel Castilho  
Que isso 
Vereador Ricardo Almeida 
O Presidente  
Presidente 
Vereador Ricardo Almeida  
Vereador Ricardo Almeida 
dentro do tema aí obrigado Bobilel  o Evandro é um é um secretário diferenciado de todo secretariado 
que nós temos não fazendo de qualquer outro né mas temos secretários é muito bom também mas o 
Evandro na Secretaria de planejamento se destacou pelo seu trabalho sua eficiência né o Evandro é 
um é um secretário que ele não trata Ninguém diferente todos  vereadores para ele é só um vereador 
ele Respeita como vereador com seu mandar e agora vem fazendo um excelente trabalho na 
Secretaria de serviços urbanos grande obras muitas coisas que estavam amarradas estavam 
esquecidas ele está fazendo então esse título é mais do que merecedor parabéns Vereador Bobilel 
por Estar atento a esse  secretario que tem feito um excelente trabalho nosso município. 
Presidente 
O projetos Segue em discussão  
Vereador Índio Silva  
quero mais uma vez aqui Agradecer a Deus cumprimenta os Nobres Vereadores Internautas que nos 
assistem o motivo deu tá dedicando esse título ao senhor Evandro e por excelente Trabalho que ele 
vem fazendo junto a Secretaria de planejamento passou pela secretaria de planejamento  passou 
pela Secretaria de Obras né e hoje está na Secretaria de Serviços Urbanos e um cara espetacular e 
um cara que não medi esforços pra tá nós atendemos não só a nós Vereador como também a todas 
as Lideranças do Bairro né todas as vezes que A Gente o chama ele ta ali sempre dispostos atender 
e sem conta a pessoa maravilhosa que ele ser entendeu  é o ser humano que ele é então isso me 
levou a ta fazendo essa Homenagem pra ele no dia de Hoje e como eu sempre falo Presidente é 
temos que dar Valor as pessoas em quantos nós temos ela em mãos e hoje eu acredito Secretário 
Evandro e mais do que Merecedor desse Título de Cidadão Embuense pelo excelente Trabalho que 
ele vem fazendo em todas essas partes que ele passou em todas as Secretaria passou e bem antes 
disso quando ele era funcionário de carreira e nunca deixou de nós atender ali junta a Secretaria de 
Planejamento então essa homenagem é mais do que justa quero pedir a Deus que abençoe a ele e 
toda família e pedir o voto de todos Vereadores também Obrigado deus abençoe 
Presidente 
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Vereador Adalto  
Vereador Adalto 
Bom dia aí Presidente Renato de Oliveira Bom dia os vereadores presente aí na Sessão vereadora 
Aline então ele é uma Boa pessoa vem atendendo bem todos Vereador está fazendo um bom 
trabalho na Secretaria de serviços urbanos aí todos também pela ideia do pessoal que colocaram aí 
É outra o ele é esforçado trabalhando bem lá entendeu um funcionário também trabalha com ele e 
agradecer também fazendo um bom trabalho tá bom fica com Deus aí Tenha um bom dia para nós 
Presidente 
 Amém vereadora Adalto Bobilel Castilho  
Vereador Índio Silva  
 Questão de Ordem aí O Vereador Gilson pedir pra Acrescentar o nome dele na Indicação também tá 
bom   
Presidente 
Positivo Vereador Bobilel Castilho  
Vereador Bobilel Castilho  
Mais uma vez Bom dia a todos Quero aqui agradecer o Índio pelo  está fazendo parte desse grande 
projeto eu acho  que dá um Título desse pro  Evandro é mais que justo  a gente vê o quanto o 
Evandro ele é dedicado secretário Evandro ele é um secretário muito mano se liga para ele a noite 
Ele atende você liga de madrugada ele assim você liga de manhã então Evandro ele é como se fosse 
o vereador mesmo fiscal do Povo ele tá sempre ao lado do Povo você leva a demanda ele é um cara 
que ele é o seguinte ele não enrola ninguém ele o dá ou não dá ou faço ou  faço  ele desse jeitão 
Parabéns Evandro  para mim é uma honra tá junto num Título desse com você voltaria enquanto 
estiver aqui ao seu favor porque eu sei o quanto você trabalha quando você e  Dedicado o quanto 
você é profissional e o quanto você vem desenvolvendo me lembro quando estava na secretaria de 
obra foi um excelente secretário e hoje está no planejamento lá na secretaria lá e vem fazendo o 
mesmo trabalho desenvolvendo lá no serviço Urbano mesmo trabalho que fez aí na Secretaria de 
obras Então parabéns que Deus possa abençoar você sempre para continuar ao lado do povo como 
você está fazendo 
Presidente 
O Projeto segue em Discussão, Vereador Gerson  
Vereador Gerson 
Quero aqui Agradecer ao índio ao Bobilel  a todos que indicaram esse título ele é mais do que 
merecedor o Evandro ontem feriado dia 21 eu estava com ele trabalhando na rua tão Evandro  ele 
não mede esforço  pode ser sábado domingo feriado ele está  na rua junto com o Vereador junto com 
a equipe dele Orientando  atendendo a todos não só Vereadores até os Munícipes mesmo   procura 
ele e ele ta sempre  atendendo Parabéns Evandro você é uma pessoa dedicada Onde você passa 
você deixa seu Legado e  como O Vereador Índio cito passou pelo Planejamento fez  um belíssimo 
trabalho Secretaria de Obras  belíssimo trabalho e  agora na Secretaria de  Serviços Urbanos eu 
tenho certeza que você vem fazendo um belíssimo trabalho aquela limpeza que você fez  nos rios né 
pra evitar as enchentes da nossa Cidade Evandro isso daí eu fico Orgulhoso de tá no Legislativo 
sabemos que tem Secretario como você que faz o melhor pela nossa Cidade  parabéns parabéns a 
todos os vereadores que tá dando esse título ao Evandro  
Presidente 
O Projeto segue em Discussão 
Vereador  Lúcio 
Queria aqui Parabenizar Bobilel o Índio aí os demais Vereadores ai que consideram esse Título de 
Cidadão ao Grande Homem né primeiramente o grande Secretário Evandro eu comparo o Evandro 
como um grande jogador né as vezes desfalca um Lateral esquerdo ele vai pra Lateral ou vai pro 
Meio de Campo ou vai pra Zaga né então assim colocar no Planejamento saiu muito bem  colocou no 
Obras Desenvolveu um  belo Trabalho Hoje agora nos Serviços Urbanos mais não poderia deixar de 
Parabenizar o Prefeito  um grande time um grande Jogador só se sair bem quando tem um grande 
Técnico né então Parabéns Prefeito por saber das qualidades ai do nosso Secretário e sempre ta 
usando ele na Pasta Certa então Parabéns a todos ai que Deus Abençoem. 
Presidente 
O Projeto segue em Discussão eu  gostaria de Parabenizar os Vereadores que protocolaram esse  
pedido de concessão de Título de Cidadão embuense a secretária Evandro secretaria Evandro  ele 
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demonstra muito bem Qual é a forma que o prefeito Ney Santos  trabalha lá no início quando ele foi 
eleito pela primeira vez ele me disse que os pequenos seriam  grande e muito que se acham grandes 
seriam  pequenos isso acontece com secretário Evandro porque ele veio lá de Baixo  dentro da 
prefeitura municipal depois se tornou diretor depois se tornou secretário-adjunto e depois se tornou 
secretário de algumas pastas Isso demonstra o comprometimento Isso demonstra a seriedade e 
compromisso que o secretário Evandro tem a população de Embu das Artes então ele não faz 
Distinção  quando se a pedidos  Ele atende o povo ele é trabalhador e ele é uma pessoa 
politicamente isenta  mais que faz o seu trabalho de uma maneira adequada e de uma maneira 
exemplar então tem o meu apoio nessa as horas eu Repito eu queria não  ser presidente para  poder 
votar né  verdade porque eu voltaria com louvor mas tem meu apoio é um prazer poder Pautar  essa 
homenagem ao secretário Evandro O Projeto  segue em Discussão  
Vereador Alexandre Campos 
Bom dia a todos Público presente que nos Assiste que através das Plataformas Digitais queria 
Parabenizar O Vereador Índio Vereador Bobilel Castilho por esse Título de Cidadão Embuese para o 
Evandro como mesmo disse agora O Presidente O Evandro é um Funcionário de Carreira  da 
Prefeitura e eu só vou só salienta como é a diferença do Governo Prefeito Ney Santos pra quem não 
saber o Evandro ele fez parte do outro Mandato né que Antecedeu o Prefeito Ney Santos e por ser 
muito Competente O Prefeito convidou para fazer parte do Projeto então assim acho sem Distinção 
de Bandeira Partidária e acho que o Projeto é bem maior pelas questões políticas Partidárias O 
Evandro vem fazendo um bom Trabalho a frente da Secretaria de Serviços Urbanos né Acredito se 
não estivesse vindo sendo feito um Ótimo Trabalho Também Secretaria de Planejamento não estaria 
recebendo este Título de Cidadão Embuese então assim Parabéns Índão pela Homenagem como 
você mesmo sempre diz né nas Homenagens temos que prestar as Homenagens em Vidas né para 
as Pessoas porque  depois que não temos mais em Vidas não adianta prestar as Homenagens ta 
bom Obrigado a todos  
Presidente 
O Projeto segue em Discussão 
Vereador Betinho  
Parabéns Índão Parabéns Bobilel Bom dia a todos que Deus Abençoe ai todos que estão Assistindo 
todos Nobres Vereadores  que Deus Abençoe e assim né o Evandro ele vem fazendo um bom 
trabalho né mais quero Destacar o nosso Prefeito Ney Santos ne onde resgatou o Evandro lá da 
outra Gestão onde estava jogado e deu uma Oportunidade pra ele e essa Oportunidade que foi dada 
por  Evandro ele Abraçou ne e fez merecer por ela e dessa forma que nosso  Prefeito Trabalha eu 
acho muito Gratificante né O Evandro nunca foi Candidato nunca teve Voto Nunca foi presidente de 
partido mais teve sua Oportunidade em ser Secretário é isso aí que a gente valoriza né então O 
Prefeito ele quando colocou O Evandro ele não pensou o lado Político e sim o lado Profissional né e 
Hoje o Evandro vem fazendo por Merecer né então acho que e dessa forma que um Governo Prefeito 
Governa uma Cidade e dando Oportunidade pra todos né não só para aqueles que foram Vereador 
ou são Vereador ou são Presidente de Partido mais sim aqueles que de uma forma se Destaca legal 
né só o Evandro como outros né então  Parabéns o Prefeito Ney Santos Parabéns o Índio e o Bobilel 
por esse Título de Cidadão Embuense  pro Evandro né também quero fazer parte disso aí viu Índão 
se quiser colocar meu nome vou ficar Grato e que Deus Abençoe todos vocês.  
Presidente 
O Projeto Segue em Discussão não havendo mais Discussão vai a Votação   
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor 
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor 
Vereador Leandro de Souza 
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A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Gerardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
 
Presidente 
O Projeto está aprovado Solicito ao senhor secretário que faça a leitura 
Vereador Abidan 
Questão de ordem eu gostaria de fazer um requerimento de informação 
Presidente 
Sim 
Vereador Abidan 
bom Caros  vereadores e Vossa Excelência  presidente eu gostaria de fazer um Requerimento de   
informação que é um ponto que eu e minha equipe  estamos aí estudando faz um tempo que é da 
prefeitura municipal completar ter atenção ao Portal de Transparência do município né o 
levantamento que nós fizemos  aqui é o seguinte de que o ano de 2017 no portal da Prefeitura do 
Município não há nenhum contrato nem  licitação que foi feita nesse ano e nos anos 2018, 2019,2020 
tem pouquíssimos  contrato lá Presidente Caros  Vereadores então requerimento de informação que 
nós estamos fazendo aqui pautados tanto  na lei de acesso à informação quanto também na 
transparência do município nós estamos fazendo esse requerimento de  formação para que seja 
completado aí site de transparência da prefeitura para que nós possamos ter mais informações do 
que acontece na cidade e porque  eu me Reitero que super.  importante né a operação da polícia 
federal foi feita na cidade essa semana aconteceu. 
Vereador Betinho  
Pela Ordem Presidente vamos seguir o ‘que a comissão mista determinou Presidente quando o 
Abidan tem um minuto pra falar Presidente nós estamos num Projeto que ta Votar A Favor do 
Evandro do Título Cidadão Embuense estamos saindo da rota da comissão mista então não tem 
porque vamos seguir a comissão mista depois abre a fala pro Abidan Presidente se não vamos 
acabar isso Hoje  
Presidente 
Para Concluir Abidan 
Vereador Abidan  
A busca e Apreensão que foi feita na Cidade essa semana foi justamente  
Vereador Bobilel 
Presidente por Gentileza Presidente a pauta não é isso a pauta e o Voto Título Cidadão desse jeito 
não dar não ta segundo   
Vereador Betinho  
Não estamos Seguindo a comissão mista ai  
Vereador Bobilel 
Corta o microfone pela mor de Deus assim não dar   
Presidente 
Vereador Abidan Conclua que eu vou Submeter o seu Requerimento de Informação ao Plenário 
Segundo regimento   
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Vereador Abidan  
Se você poder Restaura meu Tempo Presidente eu Agradeço então  
Vereador Lúcio Costa 
O seu Tempo acabou Presidente não e Dois minutos 
Presidente 
Para Concluir Vereador Abidan  
Vereador Abidan  
Por isso que eu vejo um Problema aí de informação no portal da transparência por isso mesmo vou 
Protocola na Câmara e eu peço ajudas dos Vereadores aqui justamente pra criamos na Cidade e na 
Câmara Municipal Cei Comissão especial de Inquérito 
Presidente 
Para Concluir seu Pedido seu Requerimento de Informação o senhor não pode entrar em um outro 
tema então (Inaudível)   
Vereador Bobilel 
Não dá pra terminar de Concluir Vereador a pauta não é essa e falta de respeito com Legislativo e 
com os Nobres Vereadores   
Presidente 
Vereador Abidan eu vou submeter o seu pedido de requerimento de Informação ao Plenário e o 
Plenário vai decidir se nós darmos encaminhamento ou não (Inaudível) gostaria que a nossa Direção 
cortasse o Microfone do Vereador Abidan que eu vou colocar em votação  
Vereador Abidan  
Dentro do tempo estabelecidos passado o tempo estabelecido você tem que seguir aquilo que é 
determinado então eu entendi seu pedido (Inaudível) Vereador Abidan e nós cometeremos um 
requerimentos de informação ao Plenário    
Vereador Bobilel 
O Presidente pela mor de Deus assim não dar não ta tendo respeito ao Legislativo Regimento e fala 
tem que fala sobre a Pauta nós estamos em uma discussão votação Vereador por Gentileza 
Vereador por Gentileza agente estamos num Projeto uma Votação o senhor tá fugindo do tema 
(Inaudível)  
Presidente 
O Requerimento está em votação Firmação está em votação eu gostaria Que a diretoria se atentar 
aos  pedido que eu fizesse principalmente o pessoal da t.i. já que o vereador ele não tá respeitando o 
tempo de falar dele o microfone será cortado nós daremos prosseguimento porque se cada Vereador 
quiser  fazer da maneira que quiser aqui nós teremos uma sessão desorganizada Então por favor  eu 
peço que vocês releiam principalmente você Abidan o  regimento interno que você possa entender de 
que forma as coisas funcionam aqui portanto eu vou pegar o pedido do vereador de Abidan é um 
requerimento de informação e eu vou submeter aos nobres vereadores se os  vereadores aprovar ele 
irá a  frente senão ele não   
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Contra com justificativa  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor com justificativa  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
Contra 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
Contra  
Vereador Leandro de Souza 
Contra com justificativa  
Vereador Flávio Pereira Lima 
Contra  
Vereador Gerson Olegário 
Contra  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
Contra 
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Contra 
Vereador João Antônio Gerardi 
Contra  
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
Contra  
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Contra com justificativa 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Contra 
Presidente 
Concedo a justificativa ao Vereador Abel Arantes  
Vereador Abel Arantes 
Eu passo a Palavra já foi explicado já 
Presidente 
Concedo a Justificativa ao Vereador Abidan . 
Vereador Abidan 
então perfeito  Presidente to  até cronometrado minha  Fala para quê meus dois minutos seja  
respeitado aí pela casa eu queria esboçar  aqui a minha extensa  tristeza para com a votação aí 
contrária pela maioria dos vereadores para esse requerimento informação porque a minha assim 
muito me  assusta  nós temos um Portal de Transparência que não tem contrato e é isso é caro 
vereadores e  populações que nos assiste em 2017 não há um   contrato que a prefeitura fez no 
Portal de transparência do Município como eu já disse 2018,2019,2020 tem pouquíssimos contratos 
se você soma os valor não dá um montante que a Prefeitura Gastou e eu reitero aqui a investigação 
da Polícia federal no nosso Município e a busca e apreensão aconteceu porque a Polícia Federal e 
sua investigação não achou todos os documentos que A Prefeitura deveria  disponibiliza  CGU fez  
uma Provocação a Prefeitura a Prefeitura  não respondeu e por isso que nossa Cidade foi manchete 
vários jornais pelo país nessa busca e apreensão da Polícia Federal eu quero Reiterar aqui  a 
Importância desse requerimento de Informação e dizer caros Vereadores  que eu  vejo a luta dos 
senhores  na rua no dia a dia e a pauta da Saúde sempre e tema dessa   sessão sempre a gente fala 
dessa importância  da Gente tá lutando combate ao Corona vírus caro Presidente vejo vossa 
excelência foi atuante na questão da Usina do Oxigênio por exemplo e os nobres Vereadores 
também são atuante na Área da Saúde então eu peço o a poio de vocês pra que nós possamos criar 
CEI que é uma CPI no Município para que seja investigado todos esses indícios de regularidade que 
estão ocorrendo na nossa Cidade e a Polícia Federal apontou e a Câmara não pode ser omissa 
nessa investigação também então eu peço o apoio dos Vereadores porque a mim muito me admira 
nós estamos aqui a 4 meses Trabalhando em prol a saúde e agora um índice de que um desvio de 
dezoito milhões de reais nós não queremos debater que nessa Sessão então eu peço o apoio dos 
Parlamentares aqui para que possamos ré instaurar  uma CPI que e uma CEI aqui na Cidade pra que 
a gente possa investigar esses possíveis desvios de Saúde no nosso Município.  
 Presidente 
A Solicitação de requerimento de informação do vereador Abidan está rejeitada Solicito 
ao senhor secretário e faça a leitura da moção, Perdão Vereador Ricardo a sua Justificativa   
Vereador Ricardo Almeida  
Eu votei contra Presidente acompanhei em todos os canais de emissora até reportagem da polícia 
federal e a polícia já está fazendo o seu trabalho a prefeitura está assim colaborando com tudo que 
foi solicitado é nessa investigação não citou o nome de ninguém então eu investigação que está 
sendo feita pela Polícia Federal que é um órgão competente e a gente tem que se atentar Senhor  
presidente em pessoas que vão querer aproveitar dessa situação como palanque ou como 
Oportunismo nós sabemos quem está detrás do vereador Abidan e quem está o instruindo  São 
pessoas que já esteve no poder nunca passou transparência em seu mandato então fica difícil a 
gente te  ensinar uma coisa a qual a gente a gente Pregar  algo a qual a gente  não segue então por 
isso que eu que eu dei o meu voto contra e tô justificando obrigado 
 Presidente 
Solicito ao senhor secretário nós já concluímos a discussão e a justificativa Vereador Adalto perdão 
Vereador Abidan perdão você quer retificar o voto perdão.   
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Vereador Adalto 
E isso E guarda a apuração dos fatos tá bom vamos aguardar  
 Presidente 
Você que registra o voto Vereador Adalto  
Vereador Adalto 
Isso  
Presidente 
E qual o seu voto  
Vereador Adalto 
É Contra né  
Presidente 
Positivo Solicito ao senhor Secretário que faça a Leitura da Moção de aplausos 19/2021 
1º Secretário 
Leitura da Moção de aplausos 19/2021 
Presidente 
Gostaria de pedir o apoio dos nobres vereadores desta  Moção de aplausos aos Guerreiros da 
ROMUCAM GCM  Mesquita GCM Meire que fizeram faz um bom trabalho estendendo essa 
homenagem a todos da Nossa Honrosa  guarda municipal inclusive dando destaque ao trabalho que 
é realizado aqui na nossa cidade não só no canal do YouTube dele já  milhares de visualizações 
como também em rede nacional na Redetv a valorização dos profissionais de segurança é 
importantíssimo  Ainda mais vendo que o prefeito Ney Santos investiu na segurança da nossa cidade 
se tornando referência em toda a região hoje guarda de todo o estado de São Paulo e até de fora do 
Estado de São Paulo vem fazer treinamento aqui na nossa cidade e a gente tem certeza que já virou 
uma referência o trabalho que é realizado por esses Honrosos guardas municipais então peço o 
apoio de todos os vereadores o projeto está em  discussão , não havendo discussão ,  não Havendo 
discussão vai a votação . 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A favor 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A favor com Justificativa  
Vereador Adalto Batista da Silva 
A favor 
Vereador Alexandre Campos Silva 
A favor 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
A favor 
Vereador Leandro de Souza 
A favor 
Vereador Flávio Pereira Lima 
A favor 
Vereador Gerson Olegário 
A favor 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
A favor 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
A favor 
Vereador João Antônio Gerardi 
A favor 
Vereador Renato Lúcio Costa Barboza 
A favor 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
A favor 
Vereador Sander Castro da Conceição 
A favor 
Presidente 
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A Moção de aplausos 19/2021 está Aprovada concedo o tempo de Justificativa de voto ao Vereador 
Abidan 
Vereador 
O Presidente espero que essa justificativa seja feita em cima do que estamos discutindo só isso 
espero que discuta do que tá sendo falado aqui agora que a gente não embole tudo de novo 
Presidente 
Vereador Abidan 
Vereador Abidan 
Bom  cara vereadores eu queria dizer que é importante Ressaltar  isso eu na hora  de fazer política 
não tenho compromisso com o erro né então quando vem um projeto bacana deste homenagem a 
autoridade da cidade no caso autoridades policiais eu tenho o maior prazer imenso prazer de  votar a 
favor e até dizer vossa excelência presidente desta casa que não tenho compromisso com erro  então 
quando o projeto é bom eu volto a favor eu acho que  isso é um passo importante para a cidade 
homenagear e valorizar o trabalho aí de autoridades policiais e quando de fato projeto discussão  não 
for é de acordo com a opinião que eu defendo eu também não tenho medo de falar contra  me 
posicionar E aí o que me assusta hoje aqui nessa casa é a missão dos vereadores em relação ao 
simples requerimento de Informação  e a discussão 
Vereador Bobilel  
 Por Gentileza senhor Presidente de novo de novo o Vereador está sendo desrespeitoso chamando 
nos de home só Pela mor de Deus o Vereador já está passando do ponto do limite quero que o 
senhor respeite nos vereador (Inaudível) 
Vereador Betinho  
(Inaudível) Ta saindo da pauta não ta sendo justo com outros Vereadores um exemplo ele pediu pra 
falar a moção  
Presidente 
Vereador Betinho Vereador Bobilel  Vereador Abidan Eu vou pedir que essa  casa encaminho 
novamente uma cópia do regimento interno para o gabinete do Senhor para que o senhor faça 
releitura entenda que a discussão ela precisa ser dentro ou a justificativa do voto daquilo que foi 
pautado se o senhor entrar em outro tema certamente nós não permitiremos que seja seguido Por 
que o que é certo é certo então é uma com todo respeito a vossa excelência é um pedido que eu faço 
o senhor Releia o Regimento Interno porque acho que  o senhor tá com  alguma dificuldade de 
entendimento daquilo que precisa ser feito da forma que tem que ser conduzida para concluir eu 
gostaria até de parabenizá-lo pela clareza das ideias em o senhor parabenizar a forma que a 
segurança pública da nossa cidade  Caminha Por que o ex-prefeito Geraldo Cruz da qual recebeu o 
seu apoio na época em que era prefeito deixou aqui essa  Cidade Sucateada (Inaudível)  dentro 
daquilo que está sendo discutido que é a   Segurança Pública o Prefeito que o senhor apoiou deixou 
a Guarda  Sucateada os GCM estava com Fardas  rasgada e carro 1000 qualquer Motoqueiro dava 
perdido porque a guarda era uma vergonha e agora na gestão do prefeito Ney Santos  com certeza é 
diferente é por isso que estou apoio eu peço ao senhor secretário que faça a leitura da indicação do 
645/2021 de autoria do Vereador Abel. 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 645/2021 
Presidente 
O Projeto está em Discussão a Indicação está em Discussão  
Vereador Betinho  
Queria parabenizar esse Vereador Abel vem fazendo um grande trabalho além de tudo e meu amigo 
sabe o carinho que tenho muito grande por ele Abel Parabéns é isso aí viu é disso que o povo precisa 
que agente fale menos e tenha mais atitude tá bom precisa de um pouco mais de atitude isso aí você 
tem de sobra que Deus abençoe   
Presidente 
A indicação 645/2021 segue em Discussão 
Vereador Adalto  
(Inaudível) Fazer parte também da Indicação  que eu já estava Indicando também já tem até Ofício 
Prefeito tá bom para colocar lá na praça no Pinheirinho também a esquina da Rua Cerejeira com 
a Rua Cajueiro (inaudível) 
Presidente 
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A indicação 645 segue em Discussão   
Vereador Índio Silva  
Abel quero mais uma vez meu Irmão te  Parabéns Tá bom eu sei que o quanto foi Difícil você chegar 
até aqui se torna Vereador não foi fácil então eu sei que muitas Pessoas seus Eleitores não só seus 
Eleitores mas como todos os Munícipes estão e Creditando todos os Crédito dele em você então hoje 
você responde não só por você como por toda sua Assessoria como por todo seu grupo de apoio 
como por todos Munícipes acreditou em você e foi lá no dia da Eleições  votar em você então meu 
Irmão eu quero te Parabenizar e pode ter certeza o ‘que depender da gente aqui do Legislativo não 
tenho sombra de dúvidas também é do nosso Prefeito do nosso Executivo as demandas que você 
vem trazendo  as reivindicações que você vem trazendo com Fé em Deus  todas serão atendidas ta 
bom meu Irmão Parabéns pelo trabalho que você vem fazendo ao Início de mandato muita coisa 
ainda ta por acontecer muita água vai vim e eu tenho certeza que você vai sair muito Vitorioso ta bom 
mais desde de já parabéns mesmo pela Pessoa que você e ta bom Deus abençoe e ilumine seu 
mandato te der sabedoria para você conduzir fica com Deus, Deus Abençoe obrigado Presidente. 
Presidente 
Parabéns vereador Índio  Parabéns vereador Abel a indicar consegue discussão. 
Vereador Lúcio  
Primeiramente quero Parabenizar você Vereador Abel conheço sua luta de perto né e um Vereador 
que queria falar ai que Vereador quando ele quer trabalhar ele trabalha da forma que você trabalha 
né apresentando Projeto apresentando soluções como nosso amigo Vereador Betinho falou né não e 
aproveitando da oportunidade de Projeto de terceiros para criticar e sim mostra soluções então 
Parabéns Vereador pelo trabalho que você vem desenvolvendo na Cidade do Embu ta bom Deus 
Abençoem. 
Presidente 
A indicação segue em discussão. 
Vereador Sander Castro 
Eu gostaria Parabenizar ai o Vereador Abel né conhece então um grande companheiro tivemos a 
oportunidade de estudar na mesma escola e eu sei a luta dele nessa região que ele teve esse 
reconhecimento expressivo sei que ele briga muito pela região Parabéns Abel continue assim que 
você vai fazer um mandato brilhante tá abraço. 
Presidente 
A indicação segue em discussão. 
Vereador Alexandre Campo 
Queria aqui dar os Parabéns viu Abel pelo Excelente trabalho que você vem realizando na cidade 
conhecendo a sua luta que nem os Vereadores que antecederam aqui já disseram você briga muito 
pelo seu bairro pela sua região e não está sentado na cadeira de Vereador à toa né tem o seu mérito 
e continua nesse caminho que você tem muito a colher frutos tá bom forte abraço 
Presidente 
A indicação segue em discussão 
Vereador Ricardo Almeida  
 Gostaria de parabenizar o nosso companheiro do Legislativo Abel esse que é morador Nato da Nata 
ali  do Pinheirinho vem lutador  mesmo antes de ser vereador como liderança e Graças a Deus  foi 
agraciado aí com mais de 2.500 Votos  aí nesse pleito agora e tem feito um excelente  trabalha tem 
apresentado diversos projetos para o crescimento do Bairro e tem debatido o crescimento do bairro 
como na área da infraestrutura área da saúde área da Educação Então parabéns Abel  você tem o 
meu apoio tá meu irmão Deus abençoe você.  
Presidente 
A indicação segue em discussão 
Vereador Adalto 
Agradecer o Vereadora Abel também na região aí também nós estamos juntos estamos juntos nós 
vamos melhorar nossa região e município de Embu das Artes também estamos juntos parabéns 
Abel pelo trabalho que vem desenvolvido aí. 
Presidente 
A indicação segue em discussão 
Vereador Gilson Oliveira  
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Gostaria de parabenizar o vereador Abel pelo excelente trabalho que ele tem feito antes ali presente 
na região ali nós só temos Vereador Joãozinho agora a região está de Parabéns nós temos ali três 
Vereadores o Adauto Joãozinho e esse grande Vereador Abel o apoio do governo eu acredito que ali 
vai ficar cada dia melhor né Obrigado Presidente. 
Vereador Abel  Arantes  
Queria  agradecer os Pares aí todas as Palavras de quem está próximo em dia sabe a luta que eu 
passo pela nossa região agradeço o Vereador Adauto aí que nos últimos dias ta sendo bem 
companheiro né que mora próximo aqui então a gente tem discutido bastante os problemas da nossa 
Região Pinheirinho, Santo Antônio , Santa Clara e agradecer mais uma vez os Pares por ta sempre 
contribuindo nos Projetos e eu digo que estou à disposição também para o ‘que  precisarem ta bom 
muito obrigado Deus abençoe.  
Presidente 
A indicação segue em discussão 
Vereador Gerson Olegário 
Quero aqui dar os Parabéns ao  Abel é um mais  novo tem muito futuro pela frente e que é legal 
gente é o reconhecimento da população vou dar um exemplo aqui do seu Arthur da ressaca seu Artur 
da  ressaca é conhecido na cidade toda né onde passa todo mundo já fala que já viu falar do seu  
Arthur porque pelo trabalho da Andança  dele na cidade né como ele deu o título hoje também aí por 
seu  Afonso Rocha pelo trabalho que o Vereador fez então quer dizer isso daí e deixar o seu Legado 
de tanta história na cidade então  tenho certeza Abel anos  vai passar e nós vamos ser lembrado né a 
gente não vai ser esquecido Então é isso que a gente tem que continuar fazendo  aqui cata Bagulho 
aquela poda de Árvore aquele trabalho na nossa Cidade né como você vem fazendo   no Pinheirinho 
E tenho certeza a cidade toda Abel l já te conhece pelo seu trabalho pelo seu esforço pela sua 
dedicação pelo seu carinho pela nossa cidade é isso aí vamos fazer mais e mais. 
Presidente 
A indicação 145/2021 segue em Discussão não havendo mais discussão votação e simbólica quem 
foram favor fique como está quem for contra se manifeste a indicação está aprovada Solicito ao 
senhor secretários que faça leitura em Bloco das Indicações 641,656,657/2021. 
1º Secretário 
Leitura das Indicações 647,656,657/2021 
Presidente 
O Bloco de indicações está em discussão. 
Vereador Betinho  
Quero Parabenizar esse meu amigo Bobilel aí né admiro muito esse trabalho que ele faz na nossa 
Cidade sempre aos momentos que posso estou ao lado dele aprendo algumas coisas sempre a gente 
estamos discutindo algo que é bom pro nosso povo né e isso que agrada né isso que acho que o 
povo quer né que o Vereador seja atuante do Município né não só no Bairro como no Município né  
então essa Indicação que o nosso amigo Bobilel fez né então assim é disso que o povo necessita que 
a gente vá pra rua entenda a necessidade deles e traga pra esse grupo aqui pra leva pro Prefeito e 
seja atendido né então  O Vereador tenho muito orgulho de ser seu amigo primeiramente né e muito 
orgulho de fazer parte dessa casa do seu lado que Deus te abençoe ta obrigado.  
Presidente 
O Bloco de indicações está em discussão. Não havendo mais discussão a votação e simbólica quem 
for favor fique como está quem for contra se manifeste a indicação está aprovada, O Bloco de 
Indicação de autoria do vereador Bobilel Está aprovado Solicito ao senhor Secretário que faça 
a leitura da indicação nº 650/2021 da vereadora Aline Santos. 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 650/2021 
Presidente 
A indicação de autoria da Vereadora Aline Santos está em discussão, não havendo discussão a 
Indicação vai a votação de forma simbólica quem for contra se manifeste quem for a favor fique como 
está a Indicação 650 está Aprovada, Solicito ao senhor Secretario que faça a leitura em Bloco das 
Indicações 651,652,653,654,660 e 661de autoria do Vereador Alexandre Campos. 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 651,652,653,654,660,661/2021 
Presidente 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu – SP – Fone 4785-155 17 

O Bloco de indicações está em discussão. 
Vereador Alexandre Campos 
 É Todas essas Indicações e de estrema importância do Município uma vez que veio até nós através 
dos Municípios que nos orientou  né pode ver ai que tem indicação em alguns bairros mais eu queria 
falar em especial de uma é o dia da escolha né por Pacientes que fazem tratamento de Hemodiálise 
já é um dia difícil né na vida do Paciente de  ta indo ta fazendo o tratamento então assim queria ta 
pedindo o apoio de todos pra está me ajudando aprovar essas Indicações mais em especial essa do 
dia da escolha para que a Prefeitura possa sugerir no dia da consulta que ele escolha ali uma coisa 
de comer pra ta amenizando o sofrimento tá bom muito obrigado a todos.   
Presidente 
O Bloco de indicações está em discussão. 
Vereador Abel 
O Alexandre fala de você (inaudível) então eu quero Parabenizar aí dizer que estamos juntos o ‘que 
você precisar pode contar comigo tá Deus abençoe sua vida. 
Vereador Alexandre Campos 
Obrigado Vereador  
Presidente 
O Bloco de indicações está em discussão. 
Vereador Betinho  
Parabéns Alexandre campos é começamos juntos começamos lá atrás e hoje somos Vereador dessa 
casa né com muita honra e glória ao nosso senhor Jesus Cristo né hoje discutir Projeto e aprovar 
Projeto junto né então Deus ele Honra a todo momento e você é um cara sensacional viu se precisar 
de mim estou à disposição você sabe disso o carinho enorme que tenho por você. 
Vereador Alexandre Campos 
Obrigado O Beto que Deus Abençoe aí também    
Vereador Abidan 
Bom antes de fazer minha fala  eu queria te fazer um imenso pedido para Diretoria da casa não 
multar  o meu microfone que eu acho um desrespeito eu não vi a diretoria multando microfone de 
ninguém é eu estava apenas pedindo uma questão de ordem quero dizer a  vossa excelência 
Vereador  Alexandre que eu gostei de algumas Indicações acho bacana principalmente essas que  o 
senhor comentou eu só tenho um adendo um ponto  real para na verdade para comentar sobre 
indicação 651 as outras eu gostaria de dizer que vota a favor no entanto a Indicação  651 eu volto 
contrário por  alguns motivos primeiro porque eu acho que nós não podemos obrigar um equipamento 
é privado de eles abrirem as portas para Qualquer que seja a religião entrar e fazer tudo acolhimento  
religioso que eu acho que acontece aqui eu acho que isso precisa ser discutido é uma questão que 
tem quer ser tratada com muito  cuidado um diálogo com as Instituições né sejam elas Públicas ou 
seja elas também Privadas então eu acho que  não é modo  indicação a forma correta de se tratar 
esse assunto é a gente sabe que o nosso país tem diversas religiões e elas são de muita importância 
para população e aí o segundo ponto que eu quero trazer também que principalmente nesse 
momento de pandemia que é um momento muito sensível que o contato entre pessoas precisa ser 
restringido  eu acho que essa indicação não cabe nesse ponto de Pandemias que  nós estamos 
fazendo acredito que ela pode ser bacana no futuro possa regularizar isso né então a minha opinião 
devia ser aberto para que qualquer Instituição religiosa possa fazer o seu trabalho equipamento 
público ou privado mas um ponto muito importante que eu acho  que deveria estar nessa  Indicação 
né o ‘que a Instituição religiosa vai poder fazer seu trabalho caso a Instituição permita né quem sabe 
as Instituições aí aqui tem uma gama de Instituição muito complexa diferentes entre si né tem casa 
de recuperação tem unidades de Saúdes centro de acolhimento de Idoso Delegacias que têm 
dinâmicas diferentes e eu acredito que a gente precisa e dialogar com essas Instituições para que 
isso aconteça  esse trabalho acontece das Igrejas E outras religiões em parceria e em diálogo com 
essas Instituições e eu acho que precisa ter nessa Indicação de que só vai acontecer esse trabalho ai 
e de acolhimento religioso se a  Instituição permitir acho que isso é muito importante pra gente coloca 
em pauta eu acredito por conta da Pandemia principalmente eu acredito que essa indicação pode 
representar um risco para as pessoas e disseminar ainda mais o Corona vírus.  
Presidente 
O Bloco de indicações segue em discussão. 
Vereador Ricardo Almeida 
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Gostaria de parabenizar  o Alexandre Campos pelo indicações pelos projetos de leite em poucos 
meses ele tem apresentado pela humildade e simplicidade seu  presidente que isso é muito 
importante o Alexandre ele  praticamente é meu vizinho aqui no  Santa Teresa e toda vez que ele vai 
fazer alguma indicação algum projeto de lei aqui para o bairro ele sempre ele sempre procura saber o 
que nós podemos fazer de melhor ao Então isso é parceria não a vaidade outra hora tá aqui no Santa 
Tereza nós temos mais de 20 mil moradores 20 mil pessoas então eu como vereadora que morador 
do Bairro ele também não conseguimos atingir todas as pessoas Então precisamos de parceria de 
reforço aqui no bairro ele Tem trabalhado intensamente aqui pelo bairro do Santa Tereza Deus 
Abençoe Alexandre e conte  comigo . 
Presidente 
O Bloco de indicações segue em discussão. 
Vereador Alexandre Campos 
Senhor Presidente, posso pedir uma nova fala aqui (Inaudível) só pra responder o nobre Vereador 
Abidan por favor. 
Presidente 
 Positivo  
Vereador Alexandre Campos 
Nobre Vereador em relação a esse Projeto 1651 essa Indicação claro que não será para agora em 
momento de Pandemia de forma alguma né em relação às Empresas com certeza que tem que ter 
autorização das Empresas as Empresas não deixar então não tem como fazer a questão 
evangelização e aí cada um tem suas crenças sua religião e quem quiser ser evangelizado quer 
escutar uma palavra escuta quem não quiser né a gente vive num País Democrático né mas obrigado 
ai pela População tá bom.   
Presidente 
O Bloco de indicações segue em discussão. 
Vereador Sander 
Obrigado índio gostaria de destacar e o vereador Alexandre Campos que ele vem trazendo Grandes 
projetos é importante projetos que inclusive que eu atuo como Apresentava anteriormente na questão 
as pessoas com necessidades especiais e demais projetos então Vereador que tá bastante 
atuante trabalhando e eu tenho certeza que tá construindo bastante aqui para o nosso 
Município parabéns ai Alexandre   
Vereador Índio Silva  
O Alexandre passando aí irmão pra te Parabenizar ta bom seu início de mandato e assim como eu 
falei pro Abel quero falar pra você também com Fé em Deus com certeza o nosso Prefeito estará 
atendendo toda essas Indicações sua ai mais uma vez te Parabenizar pelas indicações sabia 
indicações que só vem a contribuir com a melhoria do Município e só vem ajudar o nosso Município tá 
bom e que você precisar você sabe que  pode contar comigo  sempre ta bom mais uma vez meus 
Parabéns mesmo que deus Abençoe você ai te der Sabedoria na condição do seu mandato tá bom 
estamos juntos .    
Presidente 
Bloco de indicação e segue discussão não havendo mais discussão a votação ela é simbólica como 
vota aliar já temos a indicação contrária do vereador Abidan há Indicação 651 é Esso vereador 
Abidan. 
Vereador Abidan 
  Perfeito o restante voto a favor    
Presidente 
 Positivo então eu coloco a votação aos mais vereadores de forma simbólica quem for contra se 
manifeste quem for a favor que fique como está o Bloco de Indicação está aprovado, Solicito ao 
senhor Secretário que faça a leitura da indicação nº 662/2021de autoria do Vereador Betinho.  
 1º Secretário 
Leitura da Indicação 662/2021 
Presidente 
A Indicação está em discussão  
Vereador Betinho  
Deus abençoe a todos novamente deus seja louvado esse Projeto o Presidente eu vi em São Paulo 
em algumas Praça em que é bem simples foi montada umas Praças para que os animais de 
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estimação estivesse onde se divertir também né Hoje a causa animal e muito né grande né fico muito 
feliz quando vejo um amigo Alexandre colocando um Projeto referente a isso né muito gratificante a 
gente também se preocupa com as pessoas que são apaixonadas também pelos seus animais e uma 
forma de levar na Praça onde eles possam levar seus animais também pra ter uma diversão então é 
um Projeto que temos em São Paulo com simples brinquedos deu certo estamos trazendo aqui pra 
nossa Cidade e tenho certeza que o ganho é muito grande né para as pessoas que são apaixonada 
pelos bicho né Deus Abençoe a todos. 
Presidente 
A indicações segue em discussão. 
Vereador Alexandre Campos 
O beto Parabéns ai pela a Indicação viu obrigado pelas palavras né eu faço das suas palavras as 
minhas né parabéns pelo mandato que você vem exercendo né com competência com 
direcionamento nós temos uma trajetória na Política da nossa Cidade começamos praticamente 
juntos né e Deus nos deu a Honra de hoje está Legislando aqui em parceria e quem ganha e o 
Município e eu volto a falar o Vereador  não é do  bairro e do Município e onde nós formos chamado a 
gente vai atuar e Parabéns ai pela sua Indicação Deus te Abençoem.  
Presidente 
A indicações segue em discussão. 
Vereador Abel Arantes 
 Parabéns Betinho cada dia que passa você mostra pra que você veio Parabéns mesmo conta 
comigo meu amigo você é meu parceiro fica com Deus. 
Presidente 
A indicações segue em discussão, Não havendo mais discussão a votação é simbólica quem for a 
favor que fique como está quem favor contra que se se manifesta a Indicação Está aprovado nada 
mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para décima primeira sessão ordinária a 
realizar-se no dia 28 de Abril 2021 quarta-feira às 10 horas da manhã agradeço comparecimento 
senhores vereadores e mais uma vez todo o público presente que nos acompanha pela internet Deus 
abençoe a todos. 
 
 
 
 
  
 
  
 
  
 
  
 
 
 
 
 
  


